st fhit
§7.1 I NIAARAt Tt
o MAKX ~ Fy. HFR: 4510 HfhHED.
o JAH: RMERFMRAE. 8 MR FEMEGEES L.
o SRR
L(0) = p(z1,0) - - - p(zn, 0),
Hoh, p(x, 0) AR DAGE] )5
o EX11. 0 KR = 0(xy,-- -, x,) $5L(O) HITK

L(é) =max p(x1,0)---p(zy,0).
0O

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



L ?41l§k éﬁL( ) (xlve) p(xn79) 4%
MR s, M0 A%,

o MO(x1, -, x,) WSRMEE, FO(Xy, -, X,,) WHREEL
0 0 =0(Xy, -, X, ~EGHE.

Wi € ©.

9(0) B HNg(0) M KBRSt

B RIS T (5 R AR ) AT R AN HE—

(]

(]

(]

wEE: HEE. KE



B (EASBA /B AR, W LK CAT I, 580n = 15
AN 21, @ BT LI RO AT IR S E.

o B KM K VATHIEX IRMIEEDAN (1, 0?).
0 0= (u,0%)eR x (0,00). u NS, o2 NITIRSHL
o IR BRI EL:

1
L(G)z(\/%a)nexp{ 5 22 ) }

o fi=1I:=2(x1+ - +an). FOAEANEER?, #AH

L(Z,0%) = max L(u, o).
HeR

o Rz AFEAIE.

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



FEAS T LAY

o WHMERL: Q= {1,--- ,n}, P({i}) = +.
o MEARENIAZEE:

€)= i, Vi (i) =i, ) = i, T € = ).

o BEARII: € I,
BS = Ef(r) = )

o REATI: € T
B¢ — B =E(/(n) — )2 = - Y (3~ )%

1 n
E¢® — (BE)? == Y a7 —2° =22 — 2°.
n
i=1

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



e 5 ST (48)

o o(p) = 137" (2 — p)? = E(§ — )2
o ¢(ES) < p(p):

o(i) = E((€ — EE) + (B — p))® = D(€) + (B¢ — p)?,
H, D(€) = p(E¢), XN

E(§ = E&(ES — p) = (B — p)E(E — E) = 0.

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



o H—3, LA RT = o2 WIE KRG T
o ¥a=x RN, ida=13" (2 —2)%

= ! e e = ! exp{ n(lnT + )}
o 7 Bl NInT + 2 H e /MBS

d a 1 a 1 R

a(“”*ﬁ s mT i d=tsa

wEE: HEE. KE



BIL.2(K i Z B TE). BT NAEF=20 7= 5, & HIEAE — N
U AGTZ TN A= 2.

o MAAX ~ B(1,p), pe [0,1]. FEAR: n = 20.

o fLIAREREL:

Lip) =p*(1—p)" 5, Hbrs=z1+ -+,

o p W ANInL(p) =slnp+ (n—s)In(l —p) MIEKRIEA:

d s n—s . S
d—plnL(p)—;)— 17[)=>p—ﬁ.

on=20,s=1, Kk p= 4.

A) FRLIT h wEE: HEE. KE



B4, Btk X ~U(0,0), $dfE: X1, , Xy, (FEAR: n).
R: 0 R KA T

o fLLAREREL:

Rl 1

H@ 071{0<11,~~~,zn<9}'
o V40 > > max x; i, L(6) > 0.
o 3> 1I£1a<x x; B, L(6) = 9%, FT0 BT

o MIifi, § = max z;, B max X;.

I<i<n 1<i<n

wEE: HEE. KE



1.5, Bk X ~ Exp(\), FEAR: n. K: EX B KRR T
o ISR BRHL:
L)) = H)\e_’\xi = \"exp {—)\2 xz} = exp{n(ln A — \z)}.
i=1 i=1

o A RIn\—z MR A A:

d I I TT 3 )
ﬁ(ln)\—i) s Xf.,z,:>)\— 1/z.

o EX =1/ Bk, EX = 1/) = z, 8t X.

wEE: HEE. KE



Bl1.6. Bk X ~ P(X), FEARR: n. Ko XA BB BUIRE T
o fLLSRBRIHL:

D AT 1 3 1 .
L(A)== 4476—A - - Anxe—kn _ - en@ﬂnk—kx
E ;! [Tz, @ [ Tieq 4!
o A RzIn)— \ KIBALE A
i(‘ln)\—)\)—g—lsﬂ—_ X
ax’ 2 e

wEE: HEE. KE




§7.2 Miflit
o A FEAMI~ HUSH. Hif: LLN.
o BKIE: ap = ar(0) = EgXF, ~SHREL
o BEASE: ap = XF = LY, XF haF, RGEIHE.
o EX2.1:
(1) #ay, Aoy, BT
(2) R G(0) = pan, -, ar), e NELEHREL,
WG (ar, -~ ,ar) Fg(0) HIFEAT.

Tt AY BERZIT A wEE: HEE. KE



12,1 (Be1.1) CHURK ITREEX ~ N, 02), FEASRE: n.
Ko, o WA

o Step 1. HFffliE S N R AL:

2 2
H=ao, 0 =0« — 0.

o Step 2. R K BIWFEARSE: a) = 7, ay = 22.
e Step 3. fRAKHL:

H
&\

SO

3\'—‘

wEE: HEE. KE



2.4, Bk X ~ U(0,0). FEAR: n. KO BT
o aj = 10, B9 = 2ay. #6, = 2X A0 MLt
o ay = 1602, B0 = \Bag. Mifify — V/3X2 A0 {4 il
o L0, S5EABIRME T = max X;.

1<i<n

(1) H2X < max X; B, 0 NETE. {H, 0 MRS

1<i<n

(2) HAEE: g
Egby =2EX =0 Egf = ——0 (1§13.6.7).
901 ) ) —1 (1913.6.7)

&) 7& 4 4 0% 1
) =— = — — = — 2
varg(6;) *nvarg(X) 15 3n9 ,
1, 1)2 1
varg nt 0 :(n +1) . n 92 — 02,
n n? (n+1)2(n+2) n(n + 2)

wEE: HEE. KE



§7.3 A tH A e M it

o EXN3.1. HEHET =T (X1, ,X,) Wil
EoT = g(h), VYoeoO.

WART g () KTt
o WI3.1. FEAMMEX W KT,

S 1
EgX :Eeﬁ(Xl + -+ Xn)

1
ZE(EeXl + -+ EgX,) = p.

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



B13.1(5%). I %0 MFMiftiit
o FEAZo? = L7 (X, — X)2 Rfko? AT,
oz —p=(r;,—2)+ (T —p):

Mas = = = 3 e — 1)+ (& — )

i=1

n
=1

o o =330 (Xi—p)? — (X —p)?.
° Egg5 = var(X) — var(X) =02 — 152 = - 1o2,

o FE3.1. HEMTT Eo® FH1E, MS? Zo? MM, Hrh,

1 n

S?% = (X; — X)2

n—1:+ 1

)

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



#13.2. HfE: X ~ Exp(\). FEAE: n. RN LM

o IARMURAG & FEfbih: A = 1/X = &=, Hrf,
Sp=X1+4+X, ~T(n,A), ps, (y) = iy"_le_ky y>0
n 1 n Ny Sn F(n) ) :

o T2,

R 0 1 )\TL
EA=EL — nJ y"le Ny

A(n—1) (® a1 V4 O 1
7 T(n) L I'(n— 1)y ¢y = n— 1>\'

o n>2 0, n=LA A HIF AR
en=1 Hﬂ',Ej\zs(C;O%XAe_Axdxzoo.

wEE: HEE. KE



§7.4 Fofwm AL R A%
o BT =T(Xy, -, Xn) Zg(0) KIftiTHE, K

R(O,T) := Eg(T — g(9))*

NT W77 522 | AR R 4L

o FENAL. BT = T(Xy, -, X,) Zg(0) KIftiitE. mH
(1) T #g(0) MTmfTt,
(2) $tFg(0) WAEBELMETT = T(X1,---, Xn), #4

varg(T') < varg(T), V6 e O.

WIFKT Fug(0) (80 e/ J5 Z WAt (Uniformly
Minimum Variance Unbiased, UMVU).

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



o EMNA2 BBEFITET = T(X1, -, Xp) Hire:
IHE G BT = T(Xy, -, X,) #4,
fET =t KIS, T A5 5%500 1%,
W, T ART G E.
o W 7ET =t MZMTF, (X1, -+, X,) M550 k.
o FEH4.1. HT =T(Xy, -, X,) 2

n

[ [p(@i,0) = qo(T (1. 20)) (a1, ),
=1

T Z7raiita.

A) FRLIT h wEE: HEE. KE



4.3, B4k B(1,p), BEAR: n. HET = X, + -+ X,,.

o Mt=0,1,---,n, %
St = {(3317"' ,CL‘n)ICL‘iE{O,l},Vi; H$1+---+ﬂfn=t}-
o MAa,Y(x1, - ,xn) €Sy,

Pp(Xl =T1," " ,Xn = ZEn|T = t)
_P(Xi=2,  Xp =) pi(1 —p)nt '
N Py(T =1) S Cpf(l—p)nt G
o Vt, fET =t WIZAF T, (X1, -+, Xn) RMS, LRSI 04,
i Sp ook ik, T £ R 04t &,

wEE: HEE. KE



f4.6. Sk X ~ Exp(\), FEAE: n.
o HKEHEN

p/\(xla U axn) eXP { )\Z Tl} : 1{m1,~~- Ty >0}

0o AT =T(Xy,---, Xp) = X1+ + X,,. WT BESGHE.
o NIVt >0, fET =t %M, (X1, ,X,) A

Stz{(asl,-~~,mn):mi>0,w; E_:E1+---—|—:L‘n=t}

B 125 s

wEE: HEE. KE



fil4.4. Bk X ~ N(u,0?), FEAE: n.
o AN

[p:0) =10Xp{_M}

=1 2T 502
Vamo® 202 .

B, (X, 50, (X — X)?) RASGIHE.
o FMAKBONX ~ N, 1), MIBE AR




Bil4.4.(82) & 4.7. Bk X ~ N(p, 1), FEAR: n.
o O, Th = X RANGITE.
o (X, (X, — X)) HERSGIE.
o b = (X, X1 — X) MRASGHIE.
o Y1 (Th) := Ty s&p BITAmALTT.
o 2o(Ty) = Xy — Xo, WE,¢(T2) = 0, Vpu.
I, o (T) == Ty + X1 — Xo R u MITEMmAT.
o HIT, K& T m Al th AL

var, (T + X1 — Xo)

+1 -1 1 1
zvaru<nn Xl—nn X2+nX3++an>

12 _12 —92 1 1
_(n+1) +(n2 ) +n =2+ — > — = var,(Th).
n n n

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



o EN43. WT =T(Xq, -, X,) ARDGIE. HIMER,
Egp(T) =0, V0 € © A[HEH Py(o(T) =0) =1,V0 € ©.

WFRT RN5EAET Gt =
o EHA2 BT =T(Xy, -, X,) NEERDGH=E. ¥

Egp(T) = g(0), V0,

Me(T) /&g(0) FIUMVU {1t

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



WFp(x, 0), 0 € © NIEHIRIAG.
o W x WONEYEIE, TRp(x,0) NBEEE /BEE DA
o HIH4.1. FEAX RIEHUK, WAEA(X,, -, X,) tHE.
o EHIA3. MANAW L, © e R™ HEWA; (Cr,---,Ch)
O b—Xf— EE; WO, (T, 2 8) &R R, N

wEE: HEE. KE



#14.9 & 4.14. BAK: X ~ N(p,0?), FEAR: n.

o 0= (u,0%). m=2:

1 (z—pw)? 1 v’ 12
- ST — _—5T
p(x’ 9) = e 202 = / —e 202 002 702
\2mo? \2mo?

o Ty =301 X, T =>0" 1 X2, W(T, Tp) RFEAERSGIE.
o X, 52 =L, o? FIUMVU fit:

1

n—1

n
X=-T, §-= ZI(X,- - X)? =
1=

(T, To) BIEREL, HAZp, o BI7Cfmfbit.

wEE: HEE. KE



4.9 & 4.14(5%).
o UMK (B, B Fip =1). WO =02 m=1:

1 @y 1 — 1 (o—1)?
— o )
p(,9) V22 ¢ \V2mo? ’

o Ty =Y (X; — p)? REBRTHIE.
o 52 fEo? MUMVU fiiit,

+
ha
|

wEE: HEE. KE



Bil4.15. Bk X ~ N(p, 1), BEAR: n, Rp? MUMVU {1t
em=1,0=pu

1 @-w? I 1,2 _1,.0
p(z,0) = —e 2 = ol e 2T el

—C
vV 27 \/27
o Ty =Y X; REARTGIE, FIX HE.
o Hivar(Y) = EY? — (EY)? &,

_ L _ VIl _
w2 = (B, X)) = B, X*—var,(X) = E,X*-~ = E, (X2 - ) :
n

o Mk, X2 — 1 24?2 UMVU fliit.

wEE: HEE. KE



$114.10 & 4.13. F=-TNAF220 =5, Hd1 R,
K REBZFEFIUMVU Afliit.
o MK Y ~ B(1,p), p=0¢€[0,1], FEAR: n = 20.
o MM P(Y =y) = pY(1 —p)' 7Y = evmp+(1-y)In(l=p),
o m=1 P,(Y =y) =e/Inp~n-p)(1 )
o I, BA: X ~ B(20,p), p=0¢e[0,1], FEAR: 1.
T34 F:

Py(X = k) = Chph (1 = p)"F = (1 p) ™ 75,

o WT =Yi+ -+ Yoo REETNGIE,
p="T/20 ZUMVU fiit.

wEE: HEE. KE




§7.5 T HIAHEE

o EX5.1. Wy = Tp(X1,---, X,) Wi Ve > 0,
Py(|IT, — g(0) = ¢) =50, VoeoO.

WFRT, Fag(0) HIREEAETE, BLT, BAMHEE
o EFE5.1, H#EiL5.1.
A a, = XO NEETa, = BXC AT
o JEFE5.2. g(0) MRl T HA MG M.
(FE: 9(0) = d(an, - ax), o NIELLEL).

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



$5.2. Sk X ~U(0,0), FEARE: n.
o FEffi2X HAMAME.
o B ANAMRETIT, = max X; tHEFHAEME: V0 <e <0,

1<i<n

fﬁﬂjh-—9|>zﬂ =}%(Ths§9——5)

=P(X <f—-¢e)" = (9_€> — 0.

wEE: HEE. KE



§7.6 flitHHIHL > A1
o SEX6.2. BT, = T, (X1, -, Xp) WL
VT, — g(0)) % Z ~ N(0,0?), VYoeoO,
WIFRT,, —EHEIERE, Hrfo? = o2 FREETT 2.
o T H: CLT & A ik

o FEF6.3 (A ). W/n(Th —0) S Z ~ N(0,72),
K (0) 1E4E AL KO0, M

wEE: HEE. KE



B16.1. Bk X ~ N(u,02), FEARE: n.

o UMVU fiiif: o= X, o2 =82= 13" (X,—X)%
o i WritiEZs: FsL

V(X = 1) ~ N(0,0%).

o EHTL (n—1)S2 22K, |, B, Kui1 ~ 2(n—1).
o S? Wi IEA: CLT,

n—1 -2
ez (n—1
Ziz1 2 (1” ) 4y N (0, var(Z?))
=1

=/n(S% — 0% ~ vn —1(5% — 0?) 4 W ~ N(0,20%).

wEE: HEE. KE



#16.3. B4k X ~ N(u, 1), fiflig: g(p) = Pu(X < o).
o Jiik—. g(:“/) = Pu(X — U<z — ,u) = (b(.??o — /L).
o HICLT, p MR ARMNIRM A = X WL IER, Wik /7 %= 1.

o FRHHA J7v%, g(u) B KRt TTg(1) = ® (2o — X) #TIEIE
A, Wik ER
ot = ¢'(u)* - 1= p(z0 — p)
o JIET 3 Lixi<a) oop (X < x0) = g(p), BTEIER,
ﬁﬁﬁ%ﬁ
o3 = var(lix<q}) = 9(1)(1—g(1))= ®(wo — 1) (1 — D(z0 — ).
o it 30: 0 <03

wEE: HEE. KE



1516.3 (éi). SE: X ~ N(p, 1), feflig: g(p) = ®(zo — p).
o =X REERNGIE, Hg(p) Neg(p) KITMmALTT.

° éf‘h(u) = ¢ (\/:(:vo - u))-

v _( -2
o itp, 2(z) = \/21—7”76 a2,

Euh(fi) =E,® (\/I(xo — X))
- fooo Py (1)@ (\/z(:ro - y)) dy

0 V5 (@o—y)
- paw po (2)dzdy
—0

—00

—P (Z < \/Z(:Uo - Y)) :

Hh, Y, Z EMSL, Y ~ N(p, 1), Z ~ N(0,1).

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



16.3 (£8). Kk X ~ N(p, 1), Fiflif: g(u) = (2o — p).

o UVH: WY, Z MIHMSL, Y ~ N(u, L), Z ~ N(0,1), M

Bty = P (7 2\ [ =),

n —

o \/=L1Z+Y ~ N(u,1). B,

n—1

n

E“h(ﬂ)=P< Z+Y—M<$0—M>=‘I’(CL‘0—M)-

o i RFERFGINE, h(f) Rg(n) MMM, Fit
RUMVU it

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



§7.7 BAEX A EE R
FEXTLARKRT = T(Xy, -, X)) 5T =T(Xy,---, X,) NG
&=, ae(0,1).
(1) AT <T H
Py(T<g®)<T)=1-a, Y0eO,

WFR[T,T) Hg(0) MBIEEANL — o MEIFXIE.
(2) #
P(T <g0)=1-a, V0eO,
TFRT Hg(0) KEEERNL — o FEE TR
(3) #
Pyg) <T)=1—-a, Y0eO,

WFRT J9g(0) HIESEENT — o KBS LR

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



1. X & E %

o EXNT.2. fikg(0) RFHEE.

7041 560 ook, WFRh JyRkihg.
o Step 1. FMXHEh = h(X,g(@)) KMHAAGE .
o Step 2. FIHF i&#ta,b, flifd:

Pla<h<b)=1-a.

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



1. X & E %

BIT1. Bk X ~ Exp()). BEAR: n s\ BB X A
e \X ~ Exp(1), Hk,
hi = )\(Xl + - +Xn) ~ F(’I’L, 1).

o 2)\X ~ Exp (1), Ik
1
ho =2MX1+ -+ X,) ~T <n, 2) = x*(2n).

o Tx2(2n) HIRHFEN = Xi/2(2n>7 Ag = Xffa/2(2n)' T,
P)\()\l < h2 < )\2) =1-a. U\ﬁﬁ, Fﬁ*y\j[z,f], :/H\:E'ja

)\1 )\2

T= .
T O2X -+ X)) 2(X1 + -+ Xp)

A) FRLIT h wEE: HEE. KE



2. EARX ~ N(u,02) HSEIHEEX

o EN3.6.8 & 7.3. n FEIERNAN (i, ) MG EEN:

H, 7 = (z1,- - ’$n)T’ po= (g1, nun)Ta = (Uij)nxn
ERE.

o JEX3.6.6,3.6.7 & 7.4.
X = (X1, , Xo)T WIS P05 2 0520 45

E)_(' _ (‘EAX'17 ... ,EXn)T, COV(X,)Z) = (COV(XivXj))nxn ’

X 5Y = (W1, ,Y,)T Wby 245

cov(X1,Y1) ---cov(X1,Yn) >
nxm

cov(X,Y) =
( ) (cov(Xn,Yl) cov(Xn, Vi)

A) FRLIT h wEE: HEE. KE



o BIFLT.1. HFEEH, Bl: cov(AX,Y) = Acov(X,Y).
o FIHT.2. X ~ N(i, ).

(1)

(2) WBuxy JEIBIL, @ R, MG+ BX RMn 4EIEA i,
(3) wl<m<mn, WXy, -, X )T TR Mm, 4 TE 25407

(4) B <m < n, Apn TR, WAX HMm 4EIE 25504

wEE: HEE. KE



o FEHIT.L. BBLEMK: X ~ N(p,0?), FEAR: n. N
(nx~N@¢ﬁy
(2) &30 (X — X)2 ~ ¥ (n— 1)
(3) X H5YIL (Xi — X)? MIHEMSL.

w"_'

o IF: X; =p+o0Z;, KW Z, = X ~ N(0,1), i.i.d..
o X=p+oZ, S (Zi—Z)2 =30 22— nZ”
o WLIEATHEME Acn, ST (oo, ). 47 = AZ
o HA IEX, Y ~ N(0,Lwn) HY 22 =37 V2.

HA 17, V) =nZ7 TR, « =", V2 ~ x3(n—1).
° Z=zY1~N(0,5), HEX, V2 AL #, (1), (3) O,

wEE: HEE. KE



B7.2 & 7.3. o TF, (B, X ~ N(u,1)).
Reop MEGENL - o (1) BEXNE, (2) 85 LR
o Hlh = h(X1,-+, Xp, 1) i= Y21 L N(0,1).
o (1) BFIKIF2 oo, TP < 21_0p) =1—a. HIL,

P, <\X —pl < jﬁzl—aﬂ) =1-a.

o MEHWMAL: X e [u— ﬁx,u R ﬁaz],
ARENRIBENL R X T& 1L O AN E X 8] .

o Gl M pe X fm X + %= —x] (LRI SRELAE X)),
E%ﬂﬁ"]ﬁiﬁﬂlzl‘lﬂ(TEEﬁ?Eﬁiﬂ)% RIS Hp (1€ 1 5).
o (2) B B = K4 5o

P(h=z)=1—a= P, (XS/L—%ZW) =1—na.

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



Bl7.4. o2 KA. K p FWEEENL - o WEFXIHE.
o b= VX  N(0,1) {5EREIIL.
o fHJZ, h A2 Mxit&:
WXl S RE A AR ARG &, ARSI RS 02
o T2 IIX + =210/ Ho?, REGHE.
o fHo? MUMVU fiits? = L3 (X, — X)? R o2
AT

h::hgxi,..,)Qﬁu);ziﬁﬁggiiﬁ)

X

THA) $ZRLIIT h wEE: HEE. KE



o EHT7.1 WHEM: X; = u+oZ;. IEFIEREA, ., ME—1T

%(ﬁ ﬁ) 4V = AZ, WY1, Y, ~ iid. N(0,1).
o H%L
Vvs2z o n—liz1 ! '

o EENT: /n(X —p) = 0/nZ = oY,
N 3T (X - X)? = 0?2, VP TR,
Y

L TTNA
o HHE AN Mt oA (idAt(n)) FRATE
7

Rzt 22)
N3 A, Hep Z, Zy -+ Zy, BSL[R G2, Z ~ N(0, 1).

h =

T, =

wEE: HEE. KE



Ho? HIUMVU fhiit.
o EEHRISH, o n(n—1). Bk

P (15—l < Totiapln=1) = 1-a.
o TSRy

& ~

X tiaaln= D X+t - ).

A) FRLIT h wEE: HEE. KE



BI7.5. 8 = (11,0). ko? BEREAL — o B LR,
o MRHL: FHREHT.1,

(n—1)8% 3L (Xi - X)?

- 2
h:= 3 ~x“(n—1).

o? B o
o HRIKMNI(n—1), TR
Py(h=x%n-1)=1-a.

Bl

o FRELE LRy E
o VF: Frp T, WINKHEAME(E LIRNA

i1 (X — N)Q ~2(n i (X — M)2
AR

CRERSEITA) RGN/ | iR s SR



3. ZHHEIANE S X 4]

V(T — g(8)) > N(0,0?),

Wg(0) ML EAS X A T

(1) o &5 [T, — ﬁzl,a/Q,Tn + ﬁzl,aﬂ],

(2) 02 KA [Ty, — %zl_a/g,Tn + %zl_aﬂ], Hrs, No
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